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Північне міжобласне територіальне відділення АМКУ

Н<\#O>\..ЗЖ4dО
№ 60-02/9875е від 24.11.2025

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ 
ПІВНІЧНЕ МІЖОБЛАСНЕ ТЕРИТОРІАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ  

03035, м. Київ,  
вул. Митрополита Василя Липківського, 45
Е-mаіl: kv@amcu.gov.ua 

тел./факс (044) 248-08-92 
код ЄДРПОУ 21602826 

________________ №                                                   На Ваш № _______________ від ____________ 

ТОВ «ЮГ-КОМПЛЕКС»  
вул. Машинобудівників, буд. 5А, 
смт Чабани, Києво-Святошинський р-н, 
Київська обл., 08162 

ВИМОГА 
про надання інформації 

Північне міжобласне територіальне відділення Антимонопольного комітету України (далі
– Відділення) на виконання доручення Антимонопольного комітету України  від 05.08.2025 
№ 13-01/604 (вх. Відділення від 06.08.2025 № 60-01/439К) здійснює  державний контроль за
дотриманням законодавства про захист економічної конкуренції  на ринках послуг з доступу
до інфраструктури об’єктів доступу та/або її окремих елементів  у межах м. Києва, Київської,
Житомирської, Черкаської та Чернігівської областей.  

Листом від 03.11.2025 №03/11/2025 (вх. Відділення від 06.11.2025 № 60-01/6718) 
товариство з обмеженою відповідальністю «БЕСТ ІНТЕРНЕТ» (далі – ТОВ «БЕСТ ІНТЕРНЕТ»)
повідомило Відділенню, що між ТОВ «БЕСТ ІНТЕРНЕТ» та товариством з обмеженою
відповідальністю «ЮГ-КОМПЛЕКС» (далі – ТОВ «ЮГ-КОМПЛЕКС»)  укладено договір від
01.10.2023 № Б144-2023, відповідно до якого ТОВ «БЕСТ ІНТЕРНЕТ» замовляє та оплачує,
а ТОВ «ЮГ-КОМПЛЕКС» надає ТОВ «БЕСТ-ІНТЕРНЕТ» інформаційні послуги з пошуку,
обробки та надання інформації, що стосується забезпечення розміщення, використання та
обслуговування технічних засобів телекомунікацій та мереж з метою надання споживачам
послуг кабельного телебачення та доступу до мережі Інтернет. 

Разом з тим, листом від 17.10.2025 №17/10-1 ТОВ «ЮГ-КОМПЛЕКС» направило на
адресу ТОВ «БЕСТ ІНТЕРНЕТ» повідомлення про зміни умов вказаного договору та надало
для підписання ТОВ «БЕСТ-ІНТЕРНЕТ» додаткову угоду № 2 до договору від 01.10.2023  №
Б144-2023, згідно з якою, зокрема, пунктом 3.1.1 передбачено плату у розмірі 10 000 грн
(десять тисяч гривень 00 копійок) з ПДВ за спожиті інформаційні послуги з пошуку, обробки
та надання інформації, що стосується забезпечення розміщення, використання та обслуговування
технічних засобів телекомунікацій та мереж за поточний календарний місяць на об’єктах
доступу. 

Враховуючи наведене, керуючись статтями 3, 7, 17, 22 та 22¹ Закону України  «Про
Антимонопольний комітет України», Положенням про територіальне відділення  
Антимонопольного комітету України, затвердженим розпорядженням Антимонопольного
комітету України від 23.02.2001 № 32-р, зареєстрованим у Міністерстві юстиції  України
30.03.2001 за № 291/5481 (із змінами), вимагаю від ТОВ «ЮГ-КОМПЛЕКС» протягом 14 
календарних днів з дня отримання цього листа надати на електронну адресу Відділення
(kv@amcu.gov.ua) з подальшим дублюванням відповіді на поштову адресу  

mailto:tv.ko.@amcu.gov.ua
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Відділення (03035, м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 45) наступну інформацію 
та копії документів: 

1. Перелік суб’єктів господарювання - операторів електронних комунікацій, 
постачальників електронних комунікаційних послуг або уповноважених ними осіб (повна 
назва, адреса, код ЄДРПОУ), яким ТОВ «ЮГ-КОМПЛЕКС» забезпечило доступ до 
інфраструктури об’єктів доступу та/або її окремих елементів для розташування технічних 
засобів електронних комунікацій у Київській області станом на 01.01.2023, 01.01.2024 та 
01.01.2025. За можливості перелік сформувати за відповідними категоріями об’єктів доступу. 

2. Кількість отриманих ТОВ «ЮГ-КОМПЛЕКС» заяв, забезпечених доступів та 
наданих відмов у доступі до інфраструктури об’єктів доступу та/або її окремих елементів для 
розташування технічних засобів електронних комунікацій у Київській області у 2023 році, 
2024 році та 2025 році (окремо по кожному року). Інформацію надати відповідно до таблиці 
№ 1. 

Таблиця № 1 
№ 
з/п 

Показник 2023 рік 2024 рік 2025 рік 

1 Кількість отриманих заяв 
про отримання доступу до 
інфраструктури об’єктів 
доступу та/або її окремих 
елементів 

   

2 Кількість забезпечених 
доступів до 
інфраструктури об’єктів 
доступу та/або її окремих 
елементів 

   

3 Кількість наданих відмов 
у доступі до 
інфраструктури об’єктів 
доступу та/або її окремих 
елементів 

   

 
3. Перелік суб’єктів господарювання - операторів електронних комунікацій, 

постачальників електронних комунікаційних послуг або уповноважених ними осіб (повна 
назва, адреса, код ЄДРПОУ), яким ТОВ «ЮГ-КОМПЛЕКС» відмовило  
у забезпеченні доступу до інфраструктури об’єктів доступу та/або її окремих елементів  
для розташування технічних засобів електронних комунікацій у Київській області протягом 
січня 2023 року - вересня 2025 року. Інформацію надати відповідно до таблиці № 2. 

Таблиця № 2 
№ з/п Суб’єкт господарювання 

(код ЄДРПОУ) 
Адреса, телефон, 

е-mail 
Причина відмови  

у доступі  
2023 рік 

    
2024 рік 

    
2025 рік 

    
 
4. Враховуючи сформований на пункт 3 цієї вимоги перелік суб’єктів 

господарювання - операторів електронних комунікацій, постачальників електронних 
комунікаційних послуг або уповноважених ними осіб, надати копії пакетів документів  
(у повному обсязі), поданих вказаними замовниками для отримання доступу до 
інфраструктури об’єктів доступу та/або її окремих елементів, та відповідей ТОВ «ЮГ-
КОМПЛЕКС» на них. 



3 
 

5. Інформацію щодо встановлених ТОВ «ЮГ-КОМПЛЕКС» розмірів одноразової 
плати за розроблення/видачу технічних умов з доступу та періодичної плати за доступ до 
елементів інфраструктури об’єкта електроенергетики для розташування технічних засобів 
електронних комунікацій протягом січня 2023 року - вересня 2025 року. Відповідь 
підтвердити документально (накази тощо). У разі зміни розміру вказаної плати у зазначений 
період, надати інформацію та підтвердні документи щодо кожної зміни розміру такої плати. 

5.1. Копії розрахунків (калькуляцій) з розшифровкою всіх статей витрат плати за 
доступ, вказаної у пункті 5 цієї вимоги. У разі зміни розміру такої плати у зазначений період, 
надати копії документів щодо кожної зміни розміру цієї плати. 

 
Просимо надати відповіді на кожне поставлене питання згідно з нумерацією.  

У випадку відсутності запитуваної інформації, про це необхідно вказати зазначивши 
причину. 

За можливості ви можете надати додаткові відомості, які, на ваш погляд, сприятимуть 
всебічному та об’єктивному встановленню обставин предмету дослідження. 

Документи, які надаються, мають бути прошиті та пронумеровані, завірені 
належним чином, мати нумерацію сторінок та реєстр наданих документів відповідно до 
нумерації сторінок. Супровідний лист надається окремо.  

У разі необхідності надання великого обсягу інформації, за умови обмеженості 
ресурсів або технічних можливостей, ви можете надати таку інформацію в електронному 
вигляді на CD-R із обов’язковим зазначенням серійного номера диску.  

 Документи, що надаються в електронному вигляді, мають бути записані на оптичному 
носії інформації типу CD-Recordable або DVD-Recordable (без можливості перезапису 
інформації). Характеристики оптичного носія інформації (марка, серійний номер, колір тощо) 
мають бути зазначені в листі-відповіді на цю вимогу. Серійний номер  
є індивідуальним для кожного оптичного носія.  

При цьому, електронні документи мають відповідати вимогам законів України «Про 
електронні документи та електронний документообіг» та «Про електронну ідентифікацію та 
електронні довірчі послуги».  

За наявності інформації з обмеженим доступом прошу позначити її відповідним чином 
або подати в опечатаному конверті окремо із позначкою на конверті та кожній сторінці 
«інформація з обмеженим доступом». Така інформація буде використана згідно з чинним 
законодавством.  

Відповідно до статті 22 Закону України «Про Антимонопольний комітет України» 
надання вищезазначеної інформації та виконання даної вимоги є обов’язковим у визначені 
головою Відділення строки.  

Згідно із статтею 221 Закону України «Про Антимонопольний комітет України» 
суб'єкти господарювання, об’єднання, органи влади, органи місцевого самоврядування, 
органи адміністративно-господарського управління та контролю, інші юридичні особи, їх 
структурні підрозділи, філії, представництва, їх посадові особи та працівники, фізичні особи 
зобов’язані на вимогу органу Антимонопольного комітету України, голови територіального 
відділення Антимонопольного комітету України, уповноважених ними працівників 
Антимонопольного комітету України, його територіального відділення подавати документи, 
предмети чи інші носії інформації, пояснення, іншу інформацію, в тому числі з обмеженим 
доступом, банківську, нотаріальну таємницю, податкову, статистичну звітність незалежно від 
її місцезнаходження, що перебуває у їх володінні та/або користуванні або доступна їм,  
необхідну для виконання Антимонопольним комітетом України, його територіальними 
відділеннями завдань, передбачених законодавством про захист економічної конкуренції та 
про державну допомогу суб’єктам господарювання. Інформація, що становить банківську 
таємницю, надається у порядку та обсязі, визначених Законом України «Про банки і 
банківську діяльність». 

Інформація з обмеженим доступом, одержана Антимонопольним комітетом України, 
його територіальними відділеннями у процесі здійснення своїх повноважень, 
використовується ними виключно з метою забезпечення виконання завдань, визначених 
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законодавством про захист економічної конкуренції, і не підлягає розголошенню та 
оприлюдненню, крім випадків передбачених Законом. 

Одночасно повідомляємо, що відповідно до пунктів 13, 14, 15 статті 50 Закону України 
«Про захист економічної конкуренції» подання недостовірної інформації, подання 
інформації в неповному обсязі, неподання інформації у встановлені головою Відділення 
строки є порушенням законодавства про захист економічної конкуренції та тягне за собою 
відповідальність, передбачену статтею 52 цього закону. 

 
 
 
Голова Відділення                Андрій ПОГОРЄЛОВ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Роман ІВАЩЕНКО (044) 248-03-74 


